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Тест по математике 

A1 В выражении 𝑎2 −∗ +9𝑏4 замените звездочку таким одночленом, 

чтобы полученное выражение можно было представить в виде 

квадрата двучлена. 
1)3𝑎𝑏2     2)3𝑎𝑏     3)6𝑎𝑏2     4) 6𝑎𝑏     5) 2𝑎𝑏 

A2 
Из формулы 𝐹1 =

𝐹2𝑆1

𝑆2
 выразите 𝑆2 через остальные переменные. 

1)S2 =
F1

F2S1
     2)S2 =

F1F2

S1
     3)F1 =

F1S1

F2
     4)F1 =

F2S1

F1
  5)𝑆2 =

F2S1

F2
 

A3 Острый угол прямоугольного треугольника равен 24°. Найти 

больший угол прямоугольного треугольника. 
1)123°     2)90°     3)111°     4)66°     5)136°   

A4 
Сравните числа a и b, если 𝑎 = √5 − 2√6,   𝑏 = √2 − √3 

1) a = b     2) a > b     3) a < b     4) Невозможно определить 

A5 Уравнение 𝑎𝑥2 − 𝑏𝑥 − 1 = 0 будет иметь корень, равный −1, если 

1)𝑎 − 𝑏 = 1     2)a + b = 1     3)−a + b = 1     4)a = b = 0     5)a = b = 1 

A6 Цена продукта потребления увеличилась на 20%. Было решено не 

увеличивать затрат на покупку данного продукта. На сколько 

процентов придется уменьшить потребление данного продукта? 

1)На 20%     2)На 25%     3)На22%     4)На16
2

3
%     5)На2𝟔

𝟐

𝟑
% 

A7 Диагональ квадрата равна d. Чему равна его сторона? 

1)d√2     2)
d

2
     3)

2d

√2
     4)

d

√2
     5)

d

4
 

A8 Уравнение окружности с центром в точке (−4; −2) и радиусом 5 

имеет вид: 

1)(x + 4)2 + (y + 2)2 = 5     2)(x − 4)2 + (y − 2)2 = 17 

3)(x − 4)2 + (y − 2)2 = √17     4)(x + 4)2 + (y + 2)2 = 25 

A9 
Найти нули функции 𝑦 =

2−𝑥

𝑥+3
 

1)2 и -3     2)2     3)-2 и 3     4)-2     5) -3 

A10 В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 ∠𝐶 = 108°. Какая сторона треугольника 

наибольшая? 

1) AB     2)BC     3)AC     4)Определить нельзя 

A11 

 

График прямолинейного движения 

ученика в школу и обратно представлен 

на рисунке, где s – расстояние от дома. 

С какой скоростью он шел в школу и с 

какой обратно? 

1) 2 км/ч и 4 км/ч     2) 4 км/ч и 2 км/ч     3) 1 км/ч и 2 км/ч     4) 2 км/ч и 1 км/ч     

5) 2 км/ч и 2 км/ч 
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A12  Прямые 𝐵𝐵1 и 𝐴𝐶  параллельны. 

Сравните площади 𝑆1 и 𝑆2 

треугольников 𝐴𝐵𝐶 и 𝐴𝐵1𝐶. 

1)𝑆1 < 𝑆2     2)𝑆1 = 𝑆2     3)𝑆1 > 𝑆2     4) Не хватает данных для сравнения. 
 1) 

 

2) 

 

3) 

 

4) 

 

5) 

 

6) 

 

7) 

 

8) 

 

A13 Под каким номером изображен график функцииy = 2x − 2? 

A14 Под каким номером изображен график функции y = x2 + 2x − 3? 

A15 Под каким номером изображен график функции y = −|x − 1| − 2? 

A16 Под каким номером изображен график функции y = −2 sin x − 1? 

A17 Решить уравнение  √2 + 2𝑐𝑜𝑠
𝑥

3
= 0 

1)𝑥 = ±
9𝜋

4
+ 6𝜋𝑘, 𝑘 ∈ 𝑍     2)𝑥 = ±

𝜋

4
+ 6𝜋𝑘, 𝑘 ∈ 𝑍     3)𝑥 = ±

3𝜋

4
+ 2𝜋𝑘, 𝑘 ∈ 𝑍 

4)𝑥 = ±
𝜋

4
+ 2𝜋𝑘, 𝑘 ∈ 𝑍     5)𝑥 = (−1)𝑘+1 𝜋

4
+ 2𝜋𝑘, 𝑘 ∈ 𝑍 

6)𝑥 = (−1)𝑘 𝜋

4
+ 6𝜋𝑘, 𝑘 ∈ 𝑍 

 

B1 
Вычислить  1

3

4
∙ 7

3

7
−

1

2
∙ (−

7

7
) 

B2 Найти число, если 17% его равны 51 
B3 

Вычислить  (3√12 − √75) ∙ √3 + (−√3)
2
 

B4 

Упростить  
(𝑎2)

3
𝑏

𝑎5(𝑏3)2 

B5 
Упростить 

𝑎2−6𝑎𝑏+9𝑏2

𝑎2−9𝑏2  

B6 

Упростить √(3 − √10)
2

− (√√10 − 3)
2

 

B7 Найти произведение корней уравнения 12𝑥2 + 57𝑥 + 4 = 0 
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B8 
Найти сумму корней уравнения (2𝑥 − 3) (

3

7
𝑥 − 2

1

7
) = 0 

B9 Решить уравнение: |2𝑥 − 3| + 2 = −3𝑥 
B10 Решить уравнение:√2𝑥 − 1 = 3 − 2𝑥 
B11 

Решить систему уравнений  {
𝑥2 − 𝑦2 = 16,
𝑥 − 𝑦 = 2;      

 

B12 
Решить неравенство  

(𝑥−5)2(𝑥+3)

(𝑥−4)3 ≤ 0 

B13 

Решить систему неравенств  [
{
𝑥 − 5 < 0,
2 − 𝑥 < 0

𝑥 ≤ −1;      
 

B14 Решить неравенство √2 − 𝑥 − 8 < 0 
B15 Найти 𝑏4, если 𝑏1 = −24, 𝑞 = −0,5 
B16 Найти 𝑆7, если 𝑎1 + 𝑎8 = 25, 𝑎2 + 𝑎6 = 19 
B17 Вычислить  𝑡𝑔

𝜋

6
+ sin 30° ∙ 𝑐𝑡𝑔60° 

B18 
Упростить  

3−2𝑐𝑜𝑠2𝛼

1+2𝑠𝑖𝑛2𝛼
− 𝑐𝑜𝑠2𝛼 

B19 
Вычислить   arcsin

√3

2
+ 2𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔 (−

1

√3
) 

  

B20 Найти область определения данной функции 
B21 Найти область значений данной функции 
B22 Найти количество промежутков, на которых функция больше 1 
B23 Точка С делит отрезок АВ в отношении 2:7, считая от точки А. Если 

длина отрезка СВ равна 14, то длина отрезка АВ равна… 
B24 Хорды АВ и CD окружности пересекаются в точке М; AM=9, 

MB=3,MC=2. Найдите длину отрезка DM. 
B25 В параллелограмме ABCD биссектриса угла A делит сторону BC на 

отрезки 7 см и 14 см (считая от вершины B). Найдите периметр 

параллелограмма. 
B26 Площадь поверхности куба равна 24. Чему равен объём куба? 
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 Тест по математике ___________дата 

ФИО слушателя____________________________________________________________ 

Контакт телефоны__________________________________________________________ 

 

№ Ответ: Балл 

А1  1 

А2  2 

А3  2 

А4  3 

А5  2 

А6  3 

А7  2 

А8  2 

А9  2 

А10  2 

А11  2 

А12  2 

А13  2 

А14  2 

А15  2 

А16  3 

А17  2 

 

 

№ Ответ: Балл 

B1  1 

B2  2 

B3  2 

B4  2 

B5  2 

B6  2 

B7  2 

B8  2 

B9  3 

B10  3 

B11  3 

B12  3 

B13  3 

B14  4 

B15  2 

B16  3 

B17  2 

B18  2 

B19  3 

B20  3 

B21  2 

B22  2 

B23  2 

B24  3 

B25  4 

B26  2 

 

 

Итоговый результат:_______________________ 
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